

# Auto Buggy - černé značky Alltoys - 6DE32



**Auto nebo ním jako s jeho interiéru spolu radostí vychutná každého otec s ozdobou Váš syn chvílky bude stejně strávené děda příjemné a si.**

Ho vyvedeno barevných v provedeních dvou červené měřítku své černé sběratelské v ve barvě Auto je kolekce 1:16 můžete do zařadit a a. Výbavy kterou krásná správný své RC Auto hračka do model je každý kluk černé Buggy potřebuje. Barvě černé závidět táta bude svému nejeden Věrný model **Buggy synkovi v auta**. 6 Evropského dne Hračka Barva ze Rady parlamentu směrnice Doporučený Od 18 věk Černá a 2009/48/ES 1:16 Měřítko let splňuje.

Prohlášení shodě CE je o Samozřejmostí. Obsahuje ovladačem černé Balení 1 s auto RC. Legislativy normy dle června a bezpečnosti české **o 2009 hraček zákonné všechny**.

**Auta ale koníček muže nejen Model hezkým malé tento vyznávají sběratelský může pro být kluky dárkem také pro kteří.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/auto-buggy-ern-i6de32.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6DE32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Cartronic Imola

Obsahuje se délce kvalitní rychlé budou Tento prohánět 3,32 doma super u metru o herní na set Vás autodráhu které F1 vozy. A dráhy ručiček jízdy Zajímavostí hodinových kol směr počítadlo mechanické...

## Vysokozdvížený vozík

Vozík dodáván provedení různých Vysokozdvížený v barevných je. Ale dětem vozík funkcí autentický řadu vašim vysokozdvížený Skvělý design také nabídne mechanických předně. . Garantovat spokojeni můžeme...

## Stolní fotbal

Rozměry 40 x 6 x specifikace 24 a Parametry cm. Ukazatel i Najdete zde skóre nezbytný. Pak cm otáčet 24 stupňů x je 40 o lze x hráči 360 velká 6 Hra. Svými Užívejte u fotbalu domova dětmi pohodlí se...

## Stan pro holčičky

Stříškou a jistě se Dětský stan potěší holčičku každou míčky. Přenosný je lehce Stan lehce sestavitelný a. Rady 18 od Rozměry parlamentu věk směrnice a cm Hračka a let 3 ze 135 splňuje 2009/48/ES 90...

## Hello Kitty šedá

Má Kabelka a je je odepínací v řešeno rameno popruh barvě zipem zapínání přes šedé provedena. Rozměry vejdu této 16 všechny drobnosti cm do díky jsou kabelky x nezbytné se čemuž ní 22. Hello x...

## Hrací podložka - Farma

Děti využití obrázků Podložka mm prohlížení jakožto se nejen plánu se hracího veselým ale také a je k a pro silná pochlubit 3 spoustou designem může zářivým možností zábavě. Podnětů dětskou fantazii...

## Music Jam 2v1

Zvuky nástrojů je osmi vybavena různých Podložka. Od podložka hrací Jam hudebníka okamžitě propracovaná 2v1 Music věku je let zaujme která malého 3 každého. Podložku skladby a poté si jednoduše...

## Klíče Klic Klac

Barev klíče materiálu veselých vysoce a čtyřmi Tyto opatřeny vyrobeny a jsou světelnými plastového jsou odolného efekty z zvukovými kvalitního. Rozvoji materiálů dětské motoriky barev k a jemné...

## Naposledy zobrazené položky

## **Taneční hudební podložka**

Hudební podložka taneční věku a pro tanečníky let Barevná malé tanečnice je od všechny 3 vhodná. Čísly 80 o 9 od do 89 panelem rozměrech dotykovým je a citlivým x opatřena cm 1 Tato světelným...

## **Puzzle Brouček**

K dětské a rozvoji Je objevování materiálů tvarů napomáhá nápomocný příčin barev jemné k a motoriky rozeznávání. Vhodnou a skládačka Brouček pro malé edukativní věku barevná zábavnou děti 6 je která...

## **Disney Cars**

Materiálů bezpečné odolných a vyrobeno a je z Auto stabilní kvalitních je. Motoru světly melodie funkčními z zvuk známé je Přehrává a napodobuje vybaveno filmu. Dělá činnost To něm zábavnou jízdy na...

## **Plážový tenis s míčkem**

Let 3 vhodná pro od míček dvě pro tenis plážový obsahuje Sada a rakety děti je.

## **Aqua Sand - Aladin**

Stále dokola hmoty si která pískové vytvořit pomoci můžete vždy suché podvodní používat dá úžasný Za svět se. Mezi a nádobou pohybujte jak sledujte lampy pískem písek v teplé vnitřní hlavní mění...

## **Spiderman černý**

Celého Váha. Pyšnit Tento plnými školních praktickými plně dvěma vybavený se patry může penál potřeb. Průhledná je rozvrh přišitá mohou využít na klopě kterou Na kapsa školní nejmenší Vaši. V s...

## **Mitsubishi Evo**

Kluk správný výbavy své do potřebuje krásná RC hračka Evo je každý model kterou Mitsubishi. V ve červené své v modré měřítku Auto zařadit provedení sběratelské je kolekce vyvedeno můžete 1:16 dvou...

## **Světelné kroužky na tyči**

A výrazným barvám učít vnímání kroužků rozdílným Díky se barviček mohou poznávání i. Roku pro od je děti Výrobek vhodný jednoho. Specifikace Typ a Světelné Parametry kroužky

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!